
Kako je možno povečati zračno vlažnost 

      

Plastenka za pršenje rastlin, ter podstavek napolnjen z vodo - sta dvoje sredstev za povečanje
zračne vlažnosti, ki sta se doslej najbolje izkazali. Plastenka za pršenje, je sredstvo ki je
cenovno zelo dostopno in vedno pripravljeno za delovanje.            
Nastavek za pršenje je potrebno postaviti na najbolj fino pršenje. Pri pršenju po rastlinah
pazimo, da pršimo vedno samo po listju, substratu in koreninah ki so morda vidne. Nikoli ne
pršimo po cvetju. Tako kot pri zalivanju, tudi tukaj velja da pršimo vedno zjutraj oziroma v
dopoldanskih urah, da ima rastlina čas da se osuši do večera, preden se ponovno ohladi - saj
mokrota in hladno lahko povzročita razvoj gnilobe. Pomembno, ne škropiti po rastlinah ki so
osvetljene s soncem. Kapljice na listih ki so obsijani s soncem, lahko povzročijo ožig na listih.  

  Električni vlažilniki zraka so primerni predvsem pozimi, da pomagajo ohranjati konstantno
zračno vlažnost, ko jo grelna telesa tako zmanjšujejo. Takšen vlažilnik zraka je možno dobiti v
specializiranih elektro trgovinah ali trgovinah z vrtnarsko opremo.  

  Podstavek z vodo je pravzaprav posoda, ki ustreza meram okenske police torej je pravokotna
v njej so pa podstavki za lončke narobe obrnjeni, tako da zgornji del gleda iz vode. Na njih
postavimo orhideje. Ta voda, ki nikoli ne doseže lončkov, stalno izpareva in tako so naše
orhideje vedno obdane z večjo zračno vlažnostjo.  

  Podstavek napolnjen z glinoporom ali šoto, je pravzaprav enako kot pravokotna posoda katero
smo napolnili s tem materialom. Ta material je vpojen in ga tako lahko konstantno držimo
vlažnega. Čim pa je vlažen pa iz njega konstantno izpareva voda. Tudi ta način vlaženja zraka
je zelo primeren za orhideje.  

  Da povečamo zračno vlažnost lahko postavimo tudi posode z vodo med lončke z orhidejami. V
kolikor imamo tudi večje okrasne lončke, lahko te napolnimo s šoto in v takšne lončke
postavimo orhideje. K večji zračni vlažnosti prinese tudi kakšen okrasni sobni vodnjak ob
katerem stojijo orhideje. V kolikor stojijo naše rastline v skupini z veliko listnimi tropskimi
rastlinami, tudi te rastline povečujejo zračno vlažnost v svoji neposredni bližini. Še posebej so
pa primerne močvirnate rastline, ki pa tako ali tako stalno rastejo v vodi, kot na primer ciperus.  
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  Drobno priporočilo: Pri pršenju rastlin uporabljajte destilirano vodo ali prekuhano, postano
vodo sobne temperature ali rahlo toplejšo. S tem preprečite da bi se na okenskih policah in
steklu odlagal vodni kamen. Voda ki jo damo v postavke z namenom da povečujejo zračno
vlažnost pa ni potrebno prekuhavati ali celo uporabljati destilirano. Uporabimo lahko navadno
vodo iz pipe. Ko se pojavijo usedline vodnega kamna, jih enostavno odstranimo pri čiščenju s
kisom ali čistilom ki je namenjen za odstranjevanje vodnega kamna.  

  Pri tem bi še posebej opomnil, da so mladi poganjki nekaterih orhidej izredno občutljivi na
povečano zračno vlažnost, posebej če še po njih škropimo. To občutljivost izkažejo tako, da kar
naenkrat zagnijejo (na primer, orhideje iz družine oncidium), zato teh orhidej nikoli ne pršimo po
mladih poganjkih. 
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